Pet6fi palyazat 2019-2020 7.¢és 8. osztaly

A feladatok megoldas menetét is ird le 1épésenként.

1. Ha megfejted a keresztrejtvényt, megtudod, melyik allatot valasztottak 2020 — ban az év
emldsének!

Két ponthalmaz kozotti legrovidebb szakasz, a két ponthalmaz _E

Ilyenek azok az egyenesek, amelyek nem parhuzamosak és nem metszik egymast: |

A sokszogek két szomszédos csucsat koti Ossze: |

A sokszoget hatarol6 oldalak 6sszege:

Olyan négyszdg, amelynek szomszédos oldalai egymasra merdlegesek:

A megfejtés:

2.Mennyit ér az utolsé sor?

3. Ket tyuk két nap alatt két tojast tojik. Négy tyuk négy nap alatt hany tojast tojik?



10.

Egy csaladban 4 fiigyermek van. Mindegyik fia egy lanytestvérrel dicsekedhet. Hany gyerek

van a csaladban?

Van egy 9 literes, és egy 4 literes vodriink, és egy patak, amib6l vizet merhetiink. Pontosan 6

liter vizre lenne sziikségiink. Hogyan jarjunk el?

Nagyap6 nem eszik meg akarmit: a fott tojast példaul csak akkor, ha az se tobb, se kevesebb,
pontosan 15 percig fott. Egy nap téged kér meg, hogy készits neki reggelit, és te csak két
1idomérd eszkozt talalsz az egész hazban: két homokorat. A nagyobbikban 11 perc alatt pereg

le a homok, a kisebbikben 7 perc alatt. Mit teszel? (Nagyapo egyre tiirelmetlenebb!)

Besotétedett és csak egy ldmpa van a turazoknal. Egy fliggdhidhoz érkeztek, amin egyszerre
legfeljebb két ember mehet at. Négyen vannak és rendre 1, 2, 5 ill. 10 percre van sziikségiik,
hogy atmenjenek a hidon. Milyen sorrendben menjenek at, ha a lehetd leggyorsabban

szeretnék lekiizdeni az akadalyt és minden atkeléshez lampara van sziikségiik?

Kapsz két kotelet, amikrdl tudod, hogy ha meggyujtod a végét, akkor éppen 1 6ra alatt ég

végig, valamint nem hajtogathatok. Nincs nalad 6ra, a feladatod az, hogy mérj ki negyed orat!

9 latszolag egyforma érme koziil az egyik hamis: nehezebb a tobbinél. Hany méréssel lehet a

hamis érmét egy kétkara mérleg segitségével megtalalni? Es n érme esetén?

100 ember fejére egy-egy fekete vagy fehér sapkat adunk. Semmilyen jelzést nem adhatnak
egymasnak, de mindenki koriilnézhet, tehat a sajatjan kiviil mindenkirdl tudja, hogy milyen
szinl sapka van a fején. Ezek utan sipszora mindenkinek fel kell emelnie a bal vagy a jobb

kezét. El tudjak-e érni, hogy az azonos szinil sapkat viselé emberek azonos keziiket emeljék

fel? (Miel6tt a sapkat kapjak, 6sszebeszélhetnek!)



